
Z A P I S N I K 
 
17. redne seje sveta Četrtne skupnosti Center, ki je bila v torek 6. 9. 2005 ob 18,00 uri v 
prostorih četrtne skupnosti Center. 
 
Prisotni: Bošnik Ivan, Brezovnik Milan, Dokl Anica, Štumberger Ivan, Žvikart Jože 
Odsotna: Grešovnik Alojz (opravičil), Pori Danilo 
Ostali prisotni: Krivec Aljoša,vodja  Referata za promet pri MO Slovenj Gradec 
                           Klančnik Vinko, tajnik Turističnega društva Slovenj Gradec 
Za zapisnik: Breznik Beno 
 
Predsednik sveta je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil, ugotovil, da je svet sklepčen, ter 
predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 16. redne seje 
2. Ureditev pokopališča v Starem trgu 
3. Hortikulturna ureditev mesta 
4. Sodelovanje v programu v okviru občinskega praznika 
5 Razno  
 
K točki 1 
 
Zapisnik 16. redne seje je bil enoglasno potrjen. 
 
Na podlagi sprejetega sklepa (5.2), da se na naslednjo sejo povabi vodjo Referata za promet 
pri Mestni občini Slovenj Gradec gospoda Krivec Alojšo, je svet razpravljal o naslednjih 
odprtih vprašanjih: 
- Nerešeno parkirišče pred Zavarovalnico Triglav  
- Ureditev prometa pri II. Osnovni šoli 
- Krožišče pri Nami 
- Problematika Gubčeve ulice 
 
Krivec Aljoša je povedal, da je na ta vprašanja sicer že dal pismeni odgovor. Strinja se, da je 
potrebno glede parkirnih prostorov pri Zavarovalnici nekaj ukreniti, zato je predlagal, da bodo 
strokovne službe na Mestni občini Slovenj Gradec sklicale sestanek s predstavniki 
Zavarovalnice Triglav in sosednimi  stanovalci. Glede  Gubčevi ulici je povedal, da prometna 
obremenitev znaša slabih 500 vozil dnevno, vseeno pa prav tako  predlagal. da se skliče 
skupni sestanek  predstavnikov  vsakega bloka in Mestno občino Slovenj Gradec. Pobudo za 
sklic prevzame gospod Štumberger Ivan. Glede prometa pri II. Osnovni šoli je povedal, da je 
takšen režim predvsem zaradi varnosti otrok. Iščejo pa se različne variante za ureditev 
kolesarske steze skozi mesto. Za krožišče pri Nami so že naročene študije. Prometni režim na 
Glavnem trgu zaenkrat ostane isti. 
 
K točki 2 
 
Predsednik sveta je prebral dopis Mestne občine Slovenj Gradec glede ureditve pokopališča v 
Starem trgu. Člani sveta so bili z odgovorom  zadovoljni in v celoti podpirajo takšen obseg 
del na pokopališču. 



K točki 3 
 
Klančnik Vinko, tajnik Turističnega društva Slovenj Gradec je uvodoma predstavil fotografije 
urejena mesta v Avstriji, ki so si ga skupaj ogledali z županom Mestne občine Slovenj Gradec 
Zanoškar Matjažem , Požgan Lidijo Požgan in Lužnik Rozalijo. Nato je podrobneje predstavil 
predlog hortikulturne ureditve mestnega središča Slovenj Gradec in sicer: 
 
- Ureditev cvetličnih gred na Glavnem trgu 
- Cvetlična greda park Grobnica 
- Park Legen – Golob miru in travnik Rožnik 
- Cvetlična greda Celjska cesta 
- Grajski park Rotenturen 
- Park avtobusna postaja ob obvoznici 
 
Svet daje podporo k takšni hortikulturni ureditvi mesta Slovenj Gradec in predlagamo MO, da 
program hjortikulturne ureditve finančno podpre. 
 
K točki 4 
 
Predsednik je svet seznanil z dopisom župana Mestne občine Slovenj Gradec, s katerim vabi 
vse četrtne in primestne – vaške skupnosti , da se predstavijo na stojnicah v času občinskega 
praznika. Dejal je, da se je glede tega dogovoril s Gostinsko lesarsko šolo Slovenj Gradec, da 
se bo predstavila na stojnici z dobrotami Mislinjske doline in projektom turistično kulinarične 
ponudbe Mislinjske doline. Projekt je bil v okviru srednjih šol Slovenije nagrajen. Na drugi 
stojnici se bo predstavil Klančnik Urban s svojima knjigama.  
 
Svet je po razpravi sprejel 
 

S k l e p (4.1.) 
 
Iz sredstev, ki so v proračunu Mestne občine Slovenj Gradec namenjena za prireditve v 
Četrtni skupnosti Center, se nameni 60.000,00 SIT Turističnemu društvo Slovenj 
Gradec, za prireditev  ob občinskem prazniku. 
 
 

S k l e p (4.2.) 
 
Brezovnik Milan se zadolži, da sestavi ekipo za odbojkarski turnir med četrtnimi in 
primestnimi vaškimi skupnosti, ki se bo odvijal v okviru prireditev ob občinskem 
prazniku v petek 16. 9. v telovadnici Gimnazije v Slovenj Gradcu.  
 
K točki 4 
 
 
Predsednik sveta je prebral odgovor Bolnice Slovenj Gradec glede nerešene problematike v 
zvezi z obdelavo infektivnih odpadkov iz bolnišnice. 
 
Člani sveta so bili enotnega mišljenja, da s takšnim odgovorim nikakor ne morejo biti 
zadovoljni. Menijo namreč, da bi si morala bolnica sama prizadevati, da se reši ta 
problem.Trditev Splošne bolnišnice Slovenj Gradec, da bodo lahko z odprtjem novega 



odlagališča v Pamečah rešili problem ne drži, saj se v Pamečah ne odpira novo odlagališče. 
Ne verjamejo tudi, da bi prav zaradi obdelave odpadkov z specialnim vozilom morali 
postaviti novo transformatorsko postajo na komunalnem odlagališču v Mislinjski Dobravi. 
Predlagamo, da Mestna občina Slovenj Gradec ustrezno razreši, saj je izredno moteča za 
prebivalce. 
 
V nadaljevanju sta bili podani naslednji pobudi: 
 
Dokl Anica je opozorila na padajočo strešno opeko s Hotela v Slovenj Gradcu. 
 
Brezovnik Milana je zanimalo, kdaj se bo možno priklopiti na internet preko KTV. 
 
Ureditev prometa na Sejmiški cesti v zvezi z izločitvijo tovornega prometa. 
 
 
Sestanek je bil zaključen ob 20,45 ur. 
 
 
 
Zapisal                                                                                                    
Beno Breznik 
 
                                                                                                                Predsednik 
                                                                                                     Četrtne skupnosti Center 
                                                                                                              Ivan BOŠNIK 
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